

Окончание гастролей Челябинского драмтеатра в Куйбышеве

Пароход «Александр Покрышкин» доставил к причалам строительной площадки Куйбышевской ГЭС артистов Челябинского государственного драматического театра. Строители гидростроя соорудили к приезду артистов на дне будущего «Жыгулёвского моря» импровизированный театр, осветили и радиофицировали его. Несмотря на необычные условия, театр имел возможность показать спектакль «За вторым фронтом» В. Соболя в полном оформлении.

Посмотреть творчество челябинских артистов собралось три тысячи строителей. Коллектив исполнителей играл с особым подъёмом. По окончании спектакля заместитель начальника политотдела строительства тов. Задорнов поблагодарил коллектив театра за проезд на стройплощадку и хорошее исполнение.

Как сообщила редакция заместитель председателя постройкома тов. Панченко, спектакль прошёл с большим успехом.

9 сентября Челябинский государственный драматический театр закончил свои гастроли в Куйбышеве. Спектакли проходили в помещениях драматического театра и филармонии. Кроме того, артисты посетили клубы и дворцы культуры предприятий. За период с 3 августа по 9 сентября театр дал 75 спектаклей. Гастроли прошли с успехом.

Одновременно театр готовился к открытию сезона в Челябинске. Шли репетиции пьес «Живой труп» Л. Толстого и «Любовь Яровая» К. Тренёва. В плане театра — «Незабываемый 19-й» В. Вишневского и «Флаг адмирала» А. Штейна.

Сегодня коллектив театра возвращается в Челябинск.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Челябинск

11 СЕН 1951